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Η FREENOW πέτυχε break – even στην Ευρώπη,
αύξησε τα έσοδά της κατά 13%

2024/09/30 14:49 στην κατηγορία MMM

Η FREENOW πέτυχε break-even, ενώ η στρατηγική στροφή της στον κλάδο του ταξί
οδήγησε σε αύξηση εσόδων κατά 13% σε ετήσια βάση (08/2024), όπως αναφέρεται σε
σχετική ανακοίνωση.

Το εν λόγω γεγονός ανακοίνωσε ο διευθύνων σύμβουλος της FREENOW, Thomas
Zimmermann, σε ομιλία του στο συνέδριο Bits & Pretzels 2024, στο Μόναχο.

«Η επιτυχία αυτή ενισχύει τη θέση της FREENOW στον κλάδο της αστικής
κινητικότητας, εστιάζοντας στρατηγικά στις υπηρεσίες ταξί. Η εταιρεία
δραστηριοποιείται σε 9 ευρωπαϊκές χώρες, συγκεκριμένα, σε Ελλάδα, Γερμανία,
Ηνωμένο Βασίλειο, Ιρλανδία, Γαλλία, Ισπανία, Πολωνία, Ιταλία, και Αυστρία, όπου
παρέχει αξιόπιστες, ασφαλείς και προσβάσιμες υπηρεσίες μετακίνησης με επίκεντρο
το ταξί.

Παράλληλα, σε συνεργασία με παρόχους του κλάδου προσφέρει επιπλέον
εναλλακτικές επιλογές, όπως ηλεκτρικά ποδήλατα, ηλεκτρικά σκούτερ, car-sharing
και ενοικίαση αυτοκινήτου, όλα μέσω μίας εφαρμογής», σύμφωνα με ανακοίνωση.

Ο Zimmermann σε δηλώσεις του τόνισε: «Πιστεύουμε ότι τα ταξί αποτελούν
αναπόσπαστο κομμάτι των πόλεων, ως σημαντικό μέσο μετακίνησης. Η συνεργασία
μας με τους επαγγελματίες οδηγούς ταξί, ιδιοκτήτες και διαχειριστές στόλων ταξί
είναι το κλειδί για βιώσιμη ανάπτυξη και επιτυχία. Η επίτευξη του break-even είναι
ένα πρώτο ουσιαστικό βήμα για εμάς και αποδεικνύει την αποτελεσματικότητα της
στρατηγικής μας που εστιάζει στο ταξί. Είμαστε αφοσιωμένοι στο όραμά μας,
δίνοντας προτεραιότητα στην ανάπτυξη και τη βιώσιμη κερδοφορία στην Ευρώπη.»

Διευρύνοντας την ηγετική θέση στην αγορά ταξί 
σε όλη την Ευρώπη
Η ανάπτυξη της FREENOW οφείλεται στην απόφασή της να επικεντρωθεί στην αγορά
ταξί, ενισχύοντας τον μακροπρόθεσμο στόχο της να διατηρήσει την ηγετική της
θέση στην αγορά των ηλεκτρονικών υπηρεσιών ταξί σε πάνω από 150 Ευρωπαϊκές
πόλεις. Η πλατφόρμα επεκτείνει συνεχώς τις υπηρεσίες της, υποστηρίζοντας τις



τοπικές οικονομίες και συνεργαζόμενη στενά με πάνω από 150.000 οδηγούς τα%ξί σε
όλη την Ευρώπη.

Στην Ελλάδα, η FREENOW αποτελεί το Νο. 1 Taxi app, θέτοντας νέα σημεία
αναφοράς στον κλάδο του ταξί και αναβαθμίζοντας την αστική κινητικότητα.
Έχοντας την ιστορικά υψηλότερη ζήτηση για υπηρεσίες μετακινήσεων, η εταιρεία
επενδύει ολοένα και περισσότερο σε νέες καινοτομίες και συνεργασίες με ένα ευρύ
φάσμα κλάδων, που εφάπτονται των μεταφορών, όπως φιλοξενία, εστίαση και
ψυχαγωγία.

Mε περισσότερους από 9.000 συνεργαζόμενους οδηγούς ταξί και σχεδόν 1,5
εκατομμύριο εγγεγραμμένους χρήστες σε όλη τη χώρα, τον τελευταίο χρόνο, πέρα
από την Αθήνα και τη Θεσσαλονίκη, η εφαρμογή επεκτάθηκε και στην Κρήτη,
ξεκινώντας από το Ηράκλειο και συνεχίζοντας στη Χερσόνησο για να εξυπηρετεί
τόσο τους κατοίκους του νησιού, όσο και τους τουρίστες από όλο τον κόσμο.

Παράλληλα, η εταιρεία στοχεύει σε νέες αγορές κι όλα αυτά, επενδύοντας στο
ελληνικό ταλέντο και αποτελώντας τη μοναδική διεθνή πλατφόρμα που έχει επιλέξει
να καταβάλει φόρους και ΦΠΑ στην Ελλάδα.

Σε χώρες όπως η Ιρλανδία, το Ηνωμένο Βασίλειο και η Ισπανία, η FREENOW κατέχει
την ηγετική θέση ως το No. 1 Taxi App και συνεχίζει να επεκτείνεται σε νέες πόλεις,
επενδύοντας σε καινοτόμες υπηρεσίες τόσο για επιβάτες, όσο και για οδηγούς.

Αξιοποιώντας τις δυνατότητες της αγοράς ταξί
Με πάνω από 15 χρόνια εμπειρίας στον κλάδο του ταξί και ισχυρές συνεργασίες με
ρυθμιστικές αρχές, συνδικάτα, οδηγούς ταξί, ιδιοκτήτες και διαχειριστές στόλων
ταξί, η FREENOW ηγείται του ψηφιακού μετασχηματισμού του τομέα.

Με τη χρήση τεχνολογίας, εκσυγχρονίζει την αστική κινητικότητα, δίνοντας νέα
δυναμική στην αγορά του ταξί. Με περίπου το 60% των συνολικών διαδρομών ταξί
στην Ευρώπη να πραγματοποιούνται ακόμη εκτός ηλεκτρονικών πλατφορμών, η
ευκαιρία για τη FREENOW να συνεχίσει να αναπτύσσεται και να επεκτείνεται είναι
σημαντική, προσφέροντας παράλληλα μια μοναδική υπηρεσία σε επιβάτες και
επαγγελματίες οδηγούς ταξί.

«Η άμεση στρατηγική μας είναι να ενισχύσουμε τη θέση μας ως το No. 1 Taxi App
στις κορυφαίες αγορές μας, ενώ στοχεύουμε να κατακτήσουμε αυτή τη θέση και στις
υπόλοιπες χώρες όπου η εφαρμογή λειτουργεί, καθώς και να επεκταθούμε σε ακόμη
περισσότερες ευρωπαϊκές πόλεις.

Με επίκεντρο το ταξί, θα συνεχίσουμε να εκσυγχρονίζουμε τον κλάδο, προχωρώντας



σε συνεργασίες με τους παραδοσιακούς παίκτες της αγοράς του ταξί, προσφέροντάς
τους τεχνολογικές λύσεις για τον ψηφιακό τους μετασχηματισμό. Η αγορά του ταξί
συνολικά έχει τεράστιες δυνατότητες και η FREENOW είναι σε καλή θέση για να τις
αξιοποιήσει», πρόσθεσε ο Zimmermann.


